

第八届省纪委三次全会举行

去年全省331名县处级干部受处分

今年重点查办官商勾结、权钱交易和严重侵害群众利益等案件

□晚报记者 李雪 实习生 宋卉

本报讯 第八届省纪委三次全会1月27日至28日在郑举行。会议审议通过了叶青纯代表省纪委常委会所作的工作报告。省委书记徐光春,省委副书记、省长李成玉等领导出席会议。

查处教育乱收费案件 321 起

去年,在解决损害群众利益的突出问题方面,全省各级纪检监察机关共查处教育乱收费案件321起,查处医药购销和医疗服务方面违纪违法案件135起,教育收费和医疗服务行为进一步规范。

全省各级纪检监察机关还加大了对影响社会稳定责任事故的追究力度,严肃处理重特大安全事故责任人,给予党政纪处分430人,移送

司法机关处理110人。

同时,切实加强基层党风廉政建设,查处乡科以下违纪干部6369人,切实纠正基层干部办事不公、作风粗暴等问题,促进了城乡基层社会和谐稳定。

2978 人上交违纪款项 3738 万元

去年,全省有2978人主动上交违纪款项3738万元。处理公车私用、公款旅游等违规人员532人。

办案力度进一步加大,继续保持了惩治腐败的高压态势。全年共受理信访举报39406件,立案12590件,结案12593件,给予党政纪处分13602人,其中,厅局级干部28人,县处级干部331人,涉嫌犯罪移送司法机关处理101人。处理商业贿赂1251件,涉嫌金额1.55亿元。

今年重点查办 这些案件

2008年,将进一步加大查办案件的工作力度,将重点查办发生在领导机关和领导干部中的案件,严厉查办官商勾结、权钱交易、权色交易和严重侵害群众利益的案件;严肃查办规避招标、虚假招标、非法批地批矿、低价出让土地和矿产资源或擅自变更规划获取利益的案件;在企业重组改制、产权交易、资本运营和经营管理中隐匿、私分、侵占、转移国有资产以及企业领导人失职渎职造成国有资产流失的案件;严重违反组织人事纪律的案件;利用司法权索贿受贿、徇私舞弊的案件;领导干部和执法人员为黑恶势力充当“保护伞”的案件。

国家发改委要求保障煤电油运供应 两大石油巨头 敞开供油

煤电油运问题再度引发调控部门关注,国家发改委昨天召开新闻发布会,要求中石油、中石化两大石油巨头所属加油站一律敞开供油,各地将保煤电油运供应放工作首位,保障人民群众的用电。

保煤电油运供应放工作首位

由于大范围严重雨雪冰冻灾害及春运高峰的到来,煤电油运保障面临十分严峻的形势。国家发改委相关负责人表示,各地要把保障人民群众的用电放在首位,对涉及公共利益、涉及国家安全的用电优先保证。“各地要把确保煤电油运的供应放在工作首要的位置上,避免局部性、时段性的紧张演变为进一步的大范围、更大程度的紧张。”

两大石油巨头 敞开供油

针对近期部分地区恶劣天气造成的影响,国家发改委昨天下发紧急通知,要求各地及中石化、中石油等石油企业采取有力措施,确保春节前后鲜活农产品等重要生活物资及生产资料运输用油。

通知要求两大石油巨头,加大配送力度,及时组织调运,所属加油站一律敞开供应,不限量、不脱销、不违价,并积极采取“绿色通道”、流动加油车等便利措施,保障蔬菜、鲜活农产品等运输车辆加油。同时确保重点用油,妥善安排居民生活、城市公共交通、公用事业、高速公路等成品油供应。

临时性价格干预措施可依需要取消

国家发改委近期正式启动临时价格干预机制。对此,发改委相关负责人表示,调控部门采取临时性的价格干预措施,并没有改变企业自主经营、自主定价的地位,也没有改变我国主要商品和服务价格是由市场形成的格局。此外,在物价上涨过快的情况得到缓解以后,这种临时性的价格干预措施即可取消。

物价没有理由不缓解

今年CPI走势成为各界关注的焦点。发改委相关负责人表示,市场的物价上涨过快,既有国际因素,也有国内部分或者个别商品供求的结构性问题,相关部门正在组织相关部门对市场物价进行监督检查,国家的物资储备是充足的,“经济发展形势前途好,我们没有理由怀疑物价不可能回到合理的区间”。

据《北京晨报》

省财政预拨 36 亿元 助社保对象快乐过年



昨日,记者从省财政厅获悉,截至本月15日,省财政已经预拨了各项社保资金36.2亿元,要求各县市加强资金管理,并及时足额发放到社保人员手中,确保他们过一个欢乐、祥和的春节。

养老保险补助 22.9 亿元	用于确保企业离退休人员基本养老金按时足额发放
城市低保补助 6.03 亿元	用于确保城市低保对象补助的按时足额发放
农村低保补助 4.32 亿元	用于确保农村低保对象补助按时足额发放
五保供养资金 1.03 亿元	用以确保农村五保对象基本生活
新农合补助资金 1.93 亿元	以便确保新农合参保农民及时领到医疗补偿

除此,为确保春季开学后农村小学能够正常运转,省财政还预拨了提高农村中小学公用经费标准资金1.3亿元。

晚报记者 李亚洁 实习生 王辉/文 夏普/制图

时政速览

各地换届

- 河北** 河北省第十一届人民代表大会第一次会议1月28日选举张云川为省人大常委会主任,选举郭庚茂为省长。
- 辽宁** 辽宁省第十一届人民代表大会第一次会议1月28日选举张文岳为省人大常委会主任,选举陈政高为省长。
- 江西** 江西省第十一届人民代表大会第一次全体会议1月28日选举苏荣为省人大常委会主任,选举吴新雄为省长。
- 天津** 天津市第十五届人民代表大会第一次全体会议1月28日选举刘胜玉为市人大常委会主任,选举黄兴国为市长。

国务院任免 国家工作人员

新华社电 国务院最近任免国家工作人员。任命詹文龙、丁仲礼、阴和俊为中国科学院副院长,王伟光为中国社会科学院副院长(正部长级),陈宜瑜为第六届国家自然科学基金委员会主任,王杰、沈文庆、孙家广、沈岩、姚建年为第六届国家自然科学基金委员会副主任。免去冷溶的中国社会科学院副院长职务。

左右时间:平板电视创新先锋

近两年来,平板电视市场可谓是硝烟弥漫,一方面是主流尺寸的不断加大、价格战愈演愈烈;一方面是新技术层出不穷,无论是致力于技术创新的领导厂商还是跟随的厂商,都憋足了劲在打一场技术战。

内置80G硬盘与高效录像模块的创造性结合,实现了电视收看模式的根本变革。以往,人们收看电视时,只能跟着电视台的节奏被动观看,而左右时间则可以现场直播的节目“随时回放、随时暂停、随时继续”,从而实现了主动的观看,让电视机真正为用户所掌控。

市场追捧 创新技术的潮流 “左右时间”给电视收视带来的全新体验,让消费者也非常感兴趣。自前年8月“左

左右时间 平板电视 32寸 38000元 特价16500元
左右时间 平板电视 42寸 39000元 特价16800元

右时间”电视首次在中国亮相以来,它就一直受到市场的追捧,创下又一个又一个销售记录。仅刚刚登陆市场后的一个月时间,其销量就超越了预期的100%。再再接再厉 全面上市的新品 在“左右时间”热销的同时,这一技术趋势也得到了市场上其他厂商的认可,市场分析人士指出,“左右时间”很有可能将成为像电视机遥控器那样,未来电视都应该具备的功能。在目前全国甚至

全世界都把目光集中在08年北京奥运上,“左右时间”自然成为了这一时间最热门的电视技术。理念为赢 需求决定方向 可以说,“左右时间”的成功,来源于LG电子一直以来在电视技术创新领域孜孜不倦的探索,以及对消费者需求的深层次把握。“颠覆你对传统电视的看法”“让你看到从未见过的高清电视”这就是LG XCANVAS平板电视一直以来所倡导的理念。